

雁峰区“金钟杯”第二届公路自行车赛周日拉开战幕

# 豹眼视频 带你感受“速度与激情”

■本报记者 张志伟

**本报讯** 11月24日，在美丽的衡阳，一场颜值与实力并存的体育盛宴——“2019衡阳·雁峰‘金钟杯’第二届公路自行车赛暨捷安特自行车赛嘉年华”将拉开战幕。届时，全国公路自行车高手将在南湖公园一较高下。

本届赛事以“速度雁峰、出‘骑’制胜”为主题，既有竞争激烈的公路自行车竞速赛，又有群众参与性强的趣味慢骑、迷你障碍骑等趣味自行车嘉年华。其中，公路自行车竞速赛的骑行线路为：从南湖公园出发，途经蔡伦大道、南二环、蒸湘南路、南三环、蔡伦大道，再回到南湖公园。男子组全程61.2公里，女子组全程30.6公里。竞赛线路通过

绕城、环园设计，充分展示衡阳城市发展和自然景观，彰显雁城魅力。

比赛执行中国自行车运动协会最新审定的《自行车竞赛规则》，是在湖南省体育局、湖南省体育总会、湖南省赛车运动协会指导下，由雁峰区人民政府、衡阳市文化旅游广电体育局、衡阳日报社主办，金钟集团二度独家冠名的一项重大体育赛事。据介绍，这是湖南省少有的纯公路自行车赛。12天招募运动员272人，其中有来自台湾的康师傅高士特车队、长沙顺时针队、湖南快客、郴州酱油党、佛山不弃竞速、远征军全民体育、长沙高校联队、岳阳TEAM700C等30余个全国各地车队俱乐部，来自本地的则有捷安特辐条32自行车俱乐部、市自行车

运动协会、水口山镇自行车队等。

为了全方位展示此次比赛，11月24日8时，衡阳日报社旗下的豹眼视频直播团队将对赛事进行全程直播，读者朋友们可扫描二维码或者在新华社现场云、央视新闻+、湖南经视芒果V直播、新浪微博、一直播平台同步观看赛事直播，感受自行车赛的速度与激情。



获第20届湖南省企业管理创新成果一等奖

## 厉害了，华菱衡钢！



■通讯员 周金云

**本报讯** 近日，以“弘扬优秀企业家精神，培育更多优质企业”为主题的2019年湖南企业家活动日暨企业家年会在长沙举行。会上，湖南省工信厅、湖南省企业和工业经济联合会发布第20届

湖南省企业管理现代化创新成果，衡钢申报的“大型钢管企业智能化信息化管理平台的构建与应用”荣获一等奖。

为加速推进企业高质量发展，自2017年底以来衡钢开展了以“智慧衡钢”信息化项目为主线的智能化、信息化建设，通过推进互联网、

大数据、云计算、人工智能与工业生产的深度融合，对数据采集与监控系统、制造执行系统、企业资源计划系统、健康安全环境管理系统、工厂内部网络架建设及信息集成、信息安全保障系统等进行升级改造，全面推进衡钢管管理变革和绩效提升。

“智慧衡钢”信息化项目完成后，衡钢初步实现生产制造智能化、运营管理数字化和经营决策科学化，在提升市场响应能力、产品核心竞争力和企业经济效益等方面取得明显突破，管理效率显著提升，财务结算周期缩短一半以上，近两年公司钢管产销量和主业销售收入均实现大幅增长，各项指标频创历史新高。在取得显著成效的基础上，衡钢通过了工信部“两化”融合管理体系贯标认证，荣获湖南省智能制造示范企业，180石油管生产线获评国家级智能制造示范项目。

## 本周日，部分路段临时交通管制

为跃林路、蔡伦大道、南二环、蒸湘南路、南三环等路段，管制时间为8:00至12:30

■本报记者 金明达

**本报讯** 昨日，记者从相关部门获悉，雁峰区“金钟杯”第二届公路自行车赛本周日上午举行。届时，跃林路、蔡伦大道、南二环、蒸湘南路、南三环等部分路段实行临时交通管制。

记者了解到，以上道路临时交通管制时间为11月24日8:00至12:30（可能因赛事提前或推迟解除）。具体路段为：跃林路自南湖公园至蔡伦大道；蔡伦大道自该路与南二环十字路口至南三环十字路口；蒸湘南路自该路南二环十字路口至南三环十字路口；南二环自该路从蔡伦大道十字路口至蒸湘南路十字路口；南三环北辅道自该路从蔡伦大道十字路口至蒸湘南路十字路口（机动车道未受影响，基本不影响通行）。临时管制路段全程共计15公里。

另外，为确保本次公路自行车赛正常进行，赛道内11月22日至24日禁止各种车辆停放，比赛期间严禁车辆、行人通行。请交通管制区域内的单位、群众和广大市民尽量错时出行，以免影响正常的工作和生活，并遵守相关规定，积极配合交警的现场指挥。

首次出征国际大赛获一等奖

## 蒸湘区太极拳协会

### 载誉归来

■通讯员 阎莉

**本报讯** 首次出征国际大赛的蒸湘区太极拳协会代表团载誉归来。近日，第8届武当国际演武大会在湖北武当山下丹江口市工人体育馆举行。蒸湘区太极拳协会选派60名运动员组成代表团，参与12个组别、25项太极拳（少林拳）项目比拼，获集体项目一等奖。

演武大会上，蒸湘区代表团发扬团结奋斗、顽强拼搏的团队精神，共获金牌85枚、银牌25枚、铜牌7枚。其中，蒸湘区太极拳协会代表队获集体项目一等奖，共获金牌30枚、银牌4枚。

据悉，2019年7月20日成立的蒸湘区太极拳协会，曾获“2019年全民健身挑战日健康湖南动起来”衡阳站第一名，现拥有太极拳队伍20支，会员630余人。



11月21日是“世界压疮预防日”。在衡阳市中心医院门诊大厅内，医院护理人员正在为群众开展健康教育和义诊服务工作，提供压疮健康教育知识咨询。图为医护人员正在为老人讲解如何预防压疮。

本报记者 张志伟 摄



在年度换岔攻坚战中，广铁工务大修段年轻尖刀突击队道岔车间团支部，在全车间青年团员中开展“青春心向党、建功新时代”大战二十天活动。目前，施工正如火如荼进行。图为参战更换衡北站施工的该段道岔车间青年团员代表合影时情景。

陈志清 邓译文 摄